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CEVAPLAR

vo(40,35,40) V1(100,35,120) V2(40,-25,40)
1) Yukarida kése noktalari verilen V li¢geni Gzerindeki
iPoint(82,23,96) noktasinin (u,v) barisentrik
koordinatlarinthesaplayiniz. (30P)

L = iPoint - V@ = (42,-12,56)
Rdu = (V1-VO).Normalize() = (0.6,0,0.8)
Su=1L * Rdu = 25.2 + 44.8 = 70

u=Su / (Vi-ve).Length() 70 / 100 = 0.7

Rdv = (V2-V@).Normalize()
Sv = L *¥ Rdv = 12
v = Sv / (Y2-Y0).Length()

(e.v '116)

12 / 60 = 0.2

void OnRender()

{
m_commandList->DrawInstanced(3, 1, 0, 0);

// Present the frame.

2) DirectX 12’de cizim islemlerine ait kodlari iceren
onRender() fonksiyonunun bir kismi yukari paylasilmistir.
(30epP)

a) DrawInstanced() fonksiyonu hangi buffer’a cizim
yapmaktadir? > [BACK BUFFER]

b) ilgili buffer’a ¢izim islemi bittiginde o buffer’in icerigi
ekranda hangi fonksiyonla paylasilirz=> [PRESENT ()]

¢) Cizim yapilan buffer’in iceriginin ekranda paylasiimasini
hangi nesne yapar? > [SWAP CHAIN]

3) STL dosya tiriiniin OBJ dosya tiriine kiyasla eksik
olan tarafi nedir? (15P)

OBJ dosya tiri doku koordinatlari igcerebilir.
STL dosya tirinde doku koordinatlari yoktur.

struct Vertex

{

XMFLOAT3 position;
XMFLOAT4 color;

};
Vertex vertices[] = {...}

DWORD indices[] = {...}

4) Bir Dlizgiin Dért Yiizlii (Tetrahedron) :

e Yalnizca vertex buffer ile (Vertex‘lerden ticgenler
uretilerek) cizildiginde vertex bufferin byte cinsinden
boyu X olsun.

e vertex buffer + index buffer ile (Vertex‘ler
vertex buffera 1’er kez yazilip, tiggenler index bufferda
tanimlanarak) cizildiginde vertex ve index bufferlarin
byte cinsinden toplam boyu Y olsun.

XileY arasindaki fark nedir?

Not > XMFLOAT3 veri tipi 3 tane FLOAT sayi icerir.

FLOAT: 4byte, DWORD: 4byte aliniz.

(D) 176

X = 12*%7*4 = 336
Y = 4*¥7*%4 + 12*4 = 160
336 - 160 = 176

(25P)

A) 152 B) 160 C) 168 E) 184



